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Reggel metrón és a 19-es villamossal elmentem a volt egyetememre (MIIT) az Obrazcova utcába. A 
portai ellenőrzésnél kellemes meglepetés ért, útlevelem adatainak leírását követően simán 
beengedtek. Az egyetem korpuszait (campus) felújították. Szépen parkosították a területet. A 
bejárattal szemben álló kémiai korpusz változatlanul megőrizte funkcióját, és 50 év előtti formáját, 
csak szépen felújították. 
Belépve a fő épületbe szemben a lépcső tetején Lenin elvtárs szobra helyett II. Miklós cár szobra áll. 
Ő alapította 1896-ban az egyetem elődjét a főiskolát. Előtérben jobb oldalon a MIIT történetét 
bemutató plakátok voltak láthatók. Fölötte egy márványtáblán az egyetem különböző időkből 
származó elnevezései (Dzerzsinszkij és Sztálin nevet is viselte!). 1976-ban az Egyetem megkapta a 
magyar „Béke és barátság” kitüntetést is. A feljárat jobb és bal oldalán a falakon emléktáblák láthatók 
a megalapításról, az alapítással kapcsolatos személyekről, valamint arról, hogy főiskolából csak 1912-
től lett Egyetem. 
A lépcsőn felmenve a rektori folyóson kezdtem a látogatásomat. Először a házi kápolna 
miserendjének kiírásával találkoztam. A folyóson az egyetem rektorainak képei, valamint a rektor 
fogadóterme található. A folyóson továbbhaladva az Egyetemnek a világ minden részéről kapott 
ajándéktárgyainak vitrinjei láthatók. A Győri Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskola ajándékát is 
megtaláltam az egyik vitrinben.  
A számítástechnikai tanszék folyosóján lefényképeztem pár tanárom fényképét a falon és a 
számítástechnikai rendszerek és hálózatok tanszékének hirdetőtábláját a kiirt órarendekkel.  
Ezt követően a nemzetközi kapcsolatok osztályára mentem, ahol lefényképeztem a külföldiek 
számára kiirt fizetéses tanulmányi lehetőségeket (cc. 500.-eFt/szemeszter), az orosz nyelvtanulás 
órarendjét, és az orosztanárok névsorát. 
Meglátogatva a nemzetközi osztályt megtudtam, hogy orosz tanárnőnk Alexandra Ivanovna négy 
évvel ezelőtt hunyt el.  
Célom, volt, hogy az 52 évvel ezelőtt ott hagyott leckekönyvemet megkaphassam. Megtudtam 
egyrészt, hogy a levéltárukban minden diákról őriznek egy mappát, ahol a felvételkor kitöltött 
papírok, a diákigazolvány, esetleges kérvények stb. találhatok meg. A leckekönyvemmel kapcsolatban 
hiába kérdeztem rá, hogy megvan-e, csak annyit válaszoltak, hogy az ottani törvények értelmében 
csak 5 évig hozzáférhető.  
Megtudván, hogy magyar vagyok, a szobában a számítógépnél ülő hölgy jelezte, hogy nála 
jelentkezett egy magyar úr. Én rögtön eltaláltam, hogy az csak Kallos Robi lehet. Robi feltette a MIIT 
lapjára gyerekkori képét, diplomájának másolatát. A hölgy lelkesen javasolta, hogy szervezzünk az 
egykor a MIIT-en tanuló diákok részére egy látogatást az egyetemre.  
Az Egyetemnek egy kis múzeuma is van, ahol főként a vasúti közlekedéssel kapcsolatos tárgyak 
kerültek kiállításra. Itt látható az íróasztal, amin a cár aláírta az alapító okiratot és felette egy 
festmény az aláíráskor jelenlevőkkel, továbbiakban azok a régi padok, amelyekben a 60-as években 
tanultunk. Megvásároltam egy az egyetem által kiadott 3 kötetes könyvsorozat első kötetét (500 
Rubel), ahol az 1904-1966 között végzett hallgatok évenkénti és szakonkénti névlistája látható. 
A fapados repülőjegyem miatt a bőröndömben nem volt hely a másik két kötet megvásárlására így 
csak egy kötetet tudtam megvenni. 
 


